



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

Αθήνα, 11-2-2020

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Γ΄ - ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ

Αρ. Πρωτ.: **Δ.Δ.Δ.Υ. 1019146 ΕΞ 2020**

Ταχ. Δ/ση : Σταδίου 60
105 64 Αθήνα

**ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΘΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ**

Τηλέφωνο : 210- 3244231 & 3210987

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3956

Στις **21-2-2020** ημέρα Παρασκευή και ώρα **9.00 π.μ.**, θα γίνει στα Κεντρικά Γραφεία της ΔΔΔΥ (Σταδίου 60, 8^{ος} όροφος, Γραφείο 19-20 τηλ. 210-3230989), και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του **Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ**, (τηλ. 2310-232882), του **ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ**, (τηλ. 2610-317462, 2613-621731) & του **ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 21**, (τηλ. 2413-511705, 511706), πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πώληση με ετήσια σύμβαση: 1) Άχρηστο Χαρτί (Αρχείου Καλαθόχαρτο, ΦΕΚ Εθνικού Τυπογραφείου, Λαχεία, Ταινίες Καπνού, υδατογραφημένα χαρτιά, και οτιδήποτε άλλο χαρτί σε άλλη ποιότητα), προερχόμενο από Δημόσιες Υπηρεσίες, ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ του Ν. Αττικής πλην Νήσων. 2) Συγκεντρωμένο Υλικό στην Αποθήκη Μαγουλέζας αποτελούμενο από μέταλλα, ξύλα, πλαστικά και άλλα κατεστραμμένα είδη όπως καρέκλες, ντουλάπες, γραφεία, αρχαιοθήκες κ.ά., προερχόμενο από Δημόσιες Υπηρεσίες ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ, του Ν. Αττικής, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & Εναέριων Μέσων.

Ο πλειοδότης-αγοραστής οφείλει να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση ότι κατά την αποκομιδή και περαιτέρω διαχείριση των υλικών θα λαμβάνει όλα εκείνα τα μέτρα προς ελαχιστοποίηση των αποβλήτων, ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους και των επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν επικινδύνων αερίων.

Τα ανακυκλώσιμα υλικά που εντάσσονται στις διατάξεις του Ν. 3522/06, άρθρο 21, (τροποποίηση των διατάξεων σχετικά με τις παραδόσεις των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων), δεν υπόκεινται σε ΦΠΑ, εφόσον αγοράζονται από επιτηδευματίες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Δ.Δ.Υ. ΤΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΔΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΡΕΚΡΙΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ

ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ – ΥΛΙΚΩΝ - ΠΛΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΜΕΣΩΝ (Φ.Ε.Κ.3420Β/25-10-2016) ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΑΝΩΤΕΡΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ .

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ
ΙΣΤΟΤΟΠΟ www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ)

1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 206656.00.001 ΕΩΣ 206656.00.999

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ ΤΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΛΗΝ ΝΗΣΩΝ .

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--154/20-9-18 ΥΠΗΡ. ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΧΑΡΤΙ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 500.000 (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ)

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΚΙΛ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΑΧΡΗΣΤΟ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ ΧΑΡΤΙ (ΑΡΧΕΙΟΥ,ΚΑΛΑΘΟΧΑΡΤΟ, ΦΕΚ ΕΘΝ. ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΛΑΧΕΙΑ, ΤΑΙΝΙΕΣ ΚΑΠΝΟΥ, ΥΔΑΤΟΓΡΑΦΗΜΕΝΑ ΧΑΡΤΙΑ & ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΧΑΡΤΙ ΣΕ ΑΛΛΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ) ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΔΥ, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΛΗΝ ΝΗΣΩΝ, ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 1-1-2019 ΕΩΣ 31-12-2019.

ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΙΚΡΟΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΛΛΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΩΝ ΧΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ

ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΥΓΙ ΚΑΙ ΜΕΙΚΤΟΒΑΡΩΣ & ΚΑΙ ΜΕ ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΞΗ ΞΕΝΩΝ ΥΛΩΝ & ΑΝΕΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 0,06/kg.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:

- 1. Η διάρκεια της σύμβασης είναι ενός (1) έτους.**
- 2. Ο υπερθεματιστής αμέσως μετά την υπογραφή του πρακτικού που τον αναδεικνύει πλειοδότη, υποχρεούται να καταβάλει προκαταβολή σε ποσοστό 20% του εκπλειστηριάσματος, όπως αυτό προκύπτει από την τιμή πλειοδοσίας επί της προϋπολογισθείσας ποσότητας. Η εγγύηση συμμετοχής που κατέβαλε για να συμμετάσχει στην δημοπρασία συνυπολογίζεται για το σχηματισμό του 20% της προκαταβολής.**
- 3. Ο αγοραστής υποχρεούται εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας να προσκομίσει, εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης σύμφωνη με υπόδειγμα που χορηγείται από την υπηρεσία ποσού 8.000€, και η οποία θα παραμείνει στην Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, μέχρι την λήξη της σύμβασης. Στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν προσκομίσει εντός της ανωτέρω προθεσμίας την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης κηρύσσεται έκπτωτος και η προκαταβολή του 20% καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου.**

4. Η εξόφληση του εκπλειστηριάσματος πραγματοποιείται τμηματικά και χωρίς έκπτωση, ήτοι με την καταβολή ποσού 5.000€ πριν την παραλαβή αντίστοιχης ποσότητας υλικού και εντός τριών (3) ημερών από την ολοκλήρωση της παραλαβής της προηγούμενης πληρωθείσας ποσότητας υλικού.
5. Ο αγοραστής υποχρεούται να ολοκληρώσει την παραλαβή του υλικού εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, για ποσότητα υλικού μέχρι 100 τόνους και εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών για ποσότητα υλικού άνω των 100 τόνων, από την ημέρα της με οποιοδήποτε τρόπο ειδοποίησής του από την ΔΔΔΥ.
Οι ανωτέρω προθεσμίες περιορίζονται σε πέντε (5) και δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες αντίστοιχα, όταν οι αναγγελθείσες ποσότητες έχουν χαρακτηριστεί με την ένδειξη «επείγον».
Μετά την πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών, ο αγοραστής βαρύνεται με ποινική ρήτρα 0,2%, επί της αξίας της προς παραλαβή ποσότητας.
Η παραλαβή όλων των αναγγελθεισών ποσοτήτων πραγματοποιείται επί ζυγίω, παρουσία των εκπροσώπων της ΔΔΔΥ και της διακατέχουσας υπηρεσίας, χωρίς να υφίστανται διαλογή, οι δε δαπάνες μεταφοράς, περισυλλογής και ζύγισης, όσες φορές απαιτηθεί, βαρύνουν αποκλειστικά και μόνον τον αγοραστή.
Ο αγοραστής υποχρεούται να συμμορφώνεται στις υποδείξεις των εκπροσώπων της ΔΔΔΥ για τον καθορισμό του τόπου ζύγισης.
Επίσης να διαθέτει τα κατάλληλα οχήματα καθώς και το ανάλογο προσωπικό ώστε να εξασφαλίζεται η δυνατότητα ταυτόχρονης παραλαβής από δύο τουλάχιστον αποθηκευτικούς χώρους της ίδιας ή διαφορετικών διακατεχουσών υπηρεσιών, όταν κρίνεται απαραίτητο. Τέλος υποχρεούται να εξασφαλίζει την μεταφορά των εκπροσώπων της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού από την έδρα της υπηρεσίας προς τον τόπο παράδοσης, τον τόπο ζύγισης και την επιστροφή τους μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εφόσον αυτό του ζητηθεί.
6. Ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει με τους ίδιους όρους όση ποσότητα αναγγελθεί εντός του οριζόμενου χρόνου και δεν δύναται να προβάλλει καμία αξίωση κατά της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, στην περίπτωση που η παραληφθείσα ποσότητα είναι μικρότερη ή μεγαλύτερη από την προϋπολογισθείσα καθόσον αυτή εκτιμάται ως προκύπτουσα από την συνήθη πορεία.
7. Ο αγοραστής έχει την υποχρέωση και την ευθύνη προστασίας της εμπιστευτικότητας των αρχείων από την παραλαβή μέχρι την ανακύκλωσή τους.
8. Ο αγοραστής απαιτείται να είναι εγγεγραμμένος στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων, να διαθέτει Άδεια Συλλογής και Μεταφοράς Αποβλήτων για το συγκεκριμένο υλικό, καθώς και την κατάλληλη περιβαλλοντική αδειοδότηση διαχείρισης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Στην περίπτωση που τα ανωτέρω δικαιολογητικά λήξουν κατά την διάρκεια της σύμβασης, υποχρεούται να τα αντικαταστήσει άμεσα χωρίς απαραίτητα να ειδοποιηθεί από την Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού. Τέλος απαιτείται να καταθέσει αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων που θα χρησιμοποιήσει.
9. Η Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού έχει το δικαίωμα μονομερούς παράτασης της σύμβασης το ανώτερο μέχρι έξι (6) μήνες.
10. Η σύμβαση διακόπτεται και η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν συμμορφωθεί με τους όρους της παρούσας. Επιπλέον ο αγοραστής είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημία που είναι πιθανόν να προκληθεί από την μη τήρηση των όρων.
11. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι γενικοί όροι πώλησης υλικών.

2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 208812.00.001 ΕΩΣ 208812.00.999

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΜΑΓΟΥΛΕΖΑ ΤΗΛ. 210-2470370

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 120.000 (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ)

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΚΙΛ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΥΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΜΕΤΑΛΛΑ, ΞΥΛΑ, ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΟΠΩΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ, ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΕΣ Κ.Α. Κ.Α, ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, ΤΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΑΓΟΥΛΕΖΑΣ ΑΠΟ 1-1-2020 ΕΩΣ 31-12-2020, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΙΘΜ. 149/19-12-2019 ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΘΗΚΩΝ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ

ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΞΗ ΞΕΝΩΝ ΥΛΩΝ.

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΥΛΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΛΟΓΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΞΕΝΕΣ ΥΛΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Δ.Δ.Υ. ΤΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΔΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 0,10/kg.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΥΓΙ ΚΑΙ ΜΕΙΚΤΟΒΑΡΩΣ

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:

1. Η διάρκεια της σύμβασης είναι ενός έτους από την επομένη της ημερομηνίας κατακύρωσης.
2. Ο υπερθεματιστής αμέσως με την υπογραφή του πρακτικού που τον αναδεικνύει πλειοδότη, υποχρεούται να καταβάλει προκαταβολή σε ποσοστό 20% του εκπλειστηριασματος, όπως αυτό προκύπτει από την τιμή πλειοδοσίας επί της προϋπολογισθείσας ποσότητας. Η εγγύηση συμμετοχής που κατέβαλε για να συμμετάσχει στην δημοπρασία συνυπολογίζεται για τον σχηματισμό του 20% της προκαταβολής.
3. Ο αγοραστής υποχρεούται εντός (10) συνεχών ημερολογιακών ημερών από την κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας να προσκομίσει, εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης σύμφωνη με υπόδειγμα που χορηγείται από την υπηρεσία, ποσού 4.000€ και η οποία θα παραμείνει στην Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού μέχρι την λήξη της σύμβασης. Στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν προσκομίσει εντός της ανωτέρω προθεσμίας την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, κηρύσσεται έκπτωτος και η προκαταβολή του 20% καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου.
4. Η εξόφληση του εκπλειστηριασματος πραγματοποιείται τμηματικά και χωρίς έκπτωση, ήτοι με την καταβολή ποσού 3.000€ πριν την παραλαβή αντίστοιχης ποσότητας υλικού.

5. Ο αγοραστής υποχρεούται με δικά του μέσα (κατάλληλα οχήματα και μηχανήματα) και προσωπικό να ολοκληρώσει την παραλαβή του υλικού εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ημέρα της με οποιοδήποτε τρόπο ειδοποίησής του από την Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού.
Μετά την πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών, ο αγοραστής βαρύνεται με ποινική ρήτρα 0,2% επί της αξίας της προς παραλαβή ποσότητας.
Η παραλαβή όλων των αναγγελθεισών ποσοτήτων πραγματοποιείται χωρίς να υφίστανται διαλογή σύμφωνα με τις υποδείξεις των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού.
6. Ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει με τους ίδιους όρους όση ποσότητα αναγγελθεί εντός του οριζόμενου χρόνου και δεν δύναται να προβάλλει καμία αξίωση κατά της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού στην περίπτωση που η παραληφθείσα ποσότητα είναι μικρότερη ή μεγαλύτερη από την προϋπολογισθείσα καθόσον αυτή εκτιμάται ως προκύπτουσα από τη συνήθη πορεία.
7. Ο αγοραστής απαιτείται να είναι εγγεγραμμένος στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων, να διαθέτει άδεια συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων για το συγκεκριμένο υλικό καθώς και την κατάλληλη περιβαλλοντική αδειοδότηση διαχείρισης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Στην περίπτωση που τα ανωτέρω δικαιολογητικά λήξουν κατά την διάρκεια της σύμβασης, υποχρεούται να τα αντικαταστήσει άμεσα χωρίς απαραίτητα να ειδοποιηθεί από την Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού.
8. Η Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού έχει το δικαίωμα μονομερούς παράτασης της σύμβασης το ανωτέρω μέχρι έξι μήνες.
9. Η σύμβαση διακόπτεται και η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν συμμορφωθεί με του όρους της παρούσας. Επιπλέον ο αγοραστής είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημία που είναι πιθανόν να προκληθεί από την μη τήρηση των όρων.
10. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι γενικοί όροι πώλησης υλικών.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Γ΄ - ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ

Αθήνα, 11-02-2020

Αρ. Πρωτ.: **Δ.Δ.Δ.Υ. 1019146 ΕΞ 2020**

Ταχ. Δ/ση : Σταδίου 60
105 64 Αθήνα

**ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΘΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ**

Τηλέφωνο : 210- 3244231 & 3210987

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3956Α

Στις **21-02-2020** ημέρα Παρασκευή και ώρα **9.30 π.μ.**, θα γίνει στα Κεντρικά Γραφεία της ΔΔΔΥ (Σταδίου 60, 8^{ος} όροφος, Γραφείο 19-20 τηλ. 210-3230989), και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, (τηλ. 2310-232882), του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ, (τηλ. 2610-317462, 2613-621731), του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 21, (τηλ. 2413-511705, 511706) & με το Τελωνείο Ηρακλείου Κρήτης (τηλ. 2813-411642, 411644) πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πώληση Υλικών του Πανεπιστημίου Κρήτης, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & Εναέριων Μέσων.

Η επίσκεψη των δημοπρατούμενων Υλικών :

1) επιτρέπεται από 18-02-2020 έως & 20-02-2020 κατόπιν συνεννόησης με την Διακατέχουσα Υπηρεσία, 2) από τον αγοραστή μετά τον διακανονισμό.

Ο πλειοδότης-αγοραστής οφείλει να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση ότι κατά την αποκομιδή και περαιτέρω διαχείριση των υλικών θα λαμβάνει όλα εκείνα τα μέτρα προς ελαχιστοποίηση των αποβλήτων, ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους και των επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν επικινδύνων αερίων.

Τα ανακυκλώσιμα υλικά που εντάσσονται στις διατάξεις του Ν. 3522/06, άρθρο 21, (τροποποίηση των διατάξεων σχετικά με τις παραδόσεις των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων), δεν υπόκεινται σε ΦΠΑ, εφόσον αγοράζονται από επιτηδευματίες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Δ.Δ.Υ. ΤΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΔΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΡΕΚΡΙΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ

ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ – ΥΛΙΚΩΝ - ΠΛΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΜΕΣΩΝ (Φ.Ε.Κ.3420Β/25-10-2016) ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΑΝΩΤΕΡΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ .

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ
ΙΣΤΟΤΟΠΟ www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ)

1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 207723.00.001

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΒΟΥΤΩΝ , Τ.Κ. 71003 , ΗΡΑΚΛΕΙΟ,ΤΗΛ. 2810 393175

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 1008-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ--5931/20-5-2019 & 14421/6-11-2019

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : Η/Υ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 424

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΤΕΜ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : Η/Υ, ΟΘΟΝΕΣ,ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ,ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ,ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ,ΠΟΝΤΙΚΙΑ ΚΑΙ 6 ΚΙΒΩΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ , ΨΥΓΕΙΑ , ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ,ΜΙΚΡΟΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ,ΑΙΡ CINDITION(**ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ**)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 100,00

2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 207723.00.002

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΒΟΥΤΩΝ,Τ.Κ. 71003 ΗΡΑΚΛΕΙΟ,ΤΗΛ. 2810-393175

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 1008-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ--5931/20-5-2019 & 14421/6-11-2019

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΑ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 4

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΤΕΜ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΣΥΣΤΗΜΑ ΞΑΚΡΙΣΜΑΤΟΣ,ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΣΙΓΚΩΝ,OFFSET, ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 800,00

3.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 207723.00.003

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΒΟΥΤΩΝ,Τ.Κ. 71003 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 2810-393175

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 1008-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ--5931/20-5-2019 & 14421/6-11-2019

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΤΡΕΪΛΕΡ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΤΕΜ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : TRAILER ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΥ ΣΚΑΦΟΥΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 100,00

4.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 207723.00.004

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ,ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΒΟΥΤΩΝ,Τ.Κ.71003, ΤΗΛ. 2810-393175

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 1008-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ--5931/20-5-2019 & 14421/6-11-2019

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 59

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΤΕΜ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ,ΟΠΩΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ,ΠΑΓΚΟΙ , ΦΟΡΙΑΜΟΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 50,00

5.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 207723.00.005

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΒΟΥΤΩΝ,,
ΗΡΑΚΛΕΙΟ,Τ.Κ. 71003 ΤΗΛ. 2810-393175

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 1008-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ--5931/20-5-2019& 14421/6-11-
2019

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΜΕΤΑΛΛΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1200

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΚΙΛ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΔΥΟ ΠΥΡΓΟΙ ΑΠΟ ΛΑΜΑΡΙΝΑ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΣΩΛΗΝΕΣ
(ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΥΓΙ ΚΑΙ ΜΕΙΚΤΟΒΑΡΩΣ

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 0,09/kg.

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Γ΄- ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ

Αθήνα, 11-02-2020

Αρ. Πρωτ.: **Δ.Δ.Δ.Υ. 1019146 ΕΞ 2020**

Ταχ. Δ/ση : Σταδίου 60
105 64 Αθήνα

**ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΘΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ**

Τηλέφωνο : 210- 3244231 & 3210987

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3956Β

Στις **21-02-2020** ημέρα Παρασκευή και ώρα **10.00 π.μ.**, θα γίνει στα Κεντρικά Γραφεία της ΔΔΔΥ (Σταδίου 60, 8^{ος} όροφος, Γραφείο 19-20 τηλ. 210-3230989), και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του **Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ**, (τηλ. 2310-232882), του **ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ**, (τηλ. 2610-317462, 2613-621731) & του **ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 21**, (τηλ. 2413-511705, 511706) πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πώληση Δύο (2) Έσωλέμβιων Κινητήρων που βρίσκονται στην Αποθήκη Μαγουλέζας, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & Εναέριων Μέσων.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την αριθμ. Δ.ΟΡΓΑ 1036960/10-3-2017 Απόφαση του Διοικητού της Α.Α.Δ.Ε. ΦΕΚ 968/22-3-2017 (τεύχος β΄), άρθρο 48, παρ. 3, εδάφιο β΄ «Οι συναφείς προς το έργο της ΔΔΔΥ εργασίες, οι οποίες αφορούν σε Υλικά ή σε Τροχοφόρα που βρίσκονται σε περιοχές στις οποίες δεν έχουν συσταθεί Τελωνειακές Περιφερειακές Υπηρεσίες για την άσκηση των εργασιών αυτών, ανατίθενται σε άλλες Περιφερειακές Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Α.Α.Δ.Ε., (Τελωνεία & Δ.Ο.Υ.) και η ανωτέρω Διεύθυνση παρέχει συνδρομή σε αυτές».

Η επίσκεψη των δημοπρατούμενων Κινητήρων :

1) επιτρέπεται από 18-02-2020 έως & 20-02-2020 κατόπιν συνεννόησης με την Αποθήκη Μαγουλέζας τηλ. 210-2470370, 2) από τον αγοραστή μετά τον διακανονισμό.

Επίσης οι αγοραστές οφείλουν να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση ότι κατά την αποκομιδή και περαιτέρω διαχείριση των υλικών (ΠΛΩΤΑ) θα λαμβάνουν όλα εκείνα τα μέτρα προς ελαχιστοποίηση των αποβλήτων, ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους και των επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν επικινδύνων αερίων.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

**ΕΠΙΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΔΤΔ Α1102365 ΕΞ 2018/29-6-2018
ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ Ε.Φ.Κ. Ο ΦΠΑ ΤΩΝ ΜΗ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΕΝΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ.**

**ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 1) «ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΑ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ
ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝ. (ΕΚ) 765/2008 ΚΑΙ ΤΗΣ
ΟΔΗΓΙΑΣ 2013/53/ΕΕ Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΕΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΜΕ ΤΗΝ
ΑΡΙΘΜ. ΟΙΚ. 13926/Δ.Τ.Β.Ν 216 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚΒ/273/11-2-2016), ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ
ΑΠΟΦΑΣΗ.**

**ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΙΘΑΝΟΝ ΠΡΟΚΛΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΤΕΡΩ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.**

**Η ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ».**

**ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 2) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΤΑ
ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΕ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΜΙΑ
ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑΣ.**

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 1^Η ΤΥΧΟΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΟΥΣ ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (γ) ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 2 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 177
ΤΟΥ Ν. 2960/01 «ΕΘΝΙΚΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ», ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΜΕ
ΤΟ ΑΡΘΡΟ 8 ΤΟΥ Ν. 4474/07 (ΦΕΚ 80 Α΄ /7-6-17) ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ (ΕΕ) 2015/2376 ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ»
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ «Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΩΝ
ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΠΟΥ ΔΙΕΤΑΞΕ ΤΗΝ
ΜΕΣΕΓΓΥΗΣΗ Ή ΦΥΛΑΞΗ Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΙ Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΙΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ».**

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 2^Η ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ Η ΔΤΔ Γ1120819
ΕΞ 2019/5-9-2019, ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ., ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΕ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ.
Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΟΔΗΓΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ.**

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 3^Η ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΩΣ ΑΞΙΑ
ΕΙΔΟΥΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ,
ΚΑΘΟΤΙ ΕΚ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ Η
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΑΠΟΨΗ.**

**ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ
ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ**

**Ο ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΙΣ
ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ Ή ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ**

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ
ΣΤΟ ΤΗΛ. 210-3244231**

Όλα τα Υλικά και Πλωτά δημοπρατούνται σύμφωνα με τους ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ)

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ
ΙΣΤΟΤΟΠΟ www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ)

1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 175818.00.001

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΜΑΓΟΥΛΕΖΑ ΤΗΛ. 210-2470370

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--101810/Α05,4-12-13

ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΜΗΧΑΝΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 2

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΤΕΜ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΛΕΜΒΙΕΣ TWIN MERCUISER ΤΥΠΟΣ:350MAG MPI 1)

S/N:1A607731 (πιπ),1M12150MC (ΧΤΥΠ) ΚΑΙ 2) S/N OD828703-OMB62676(πιπ),

1Μ05153ΜΝ(ΧΤΥΠ)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΡΟΣΟΧΗ: ΜΗΧΑΝΕΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 9000,00

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ